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METODOLOGÍA

2

CANTIDAD
DE CASOS

FECHA 
DE CAMPO

MARGEN 
DE ERROR

CARACTERÍSTICAS
DE LA MUESTRA

800 encuestas en la provincia de Buenos Aires, 
a mayores de 16 años a través de llamados telefónicos.

Del 6 al 8 de octubre de 2020.

Polietápica, estratificada y aleatoria. Los entrevistados 
fueron seleccionados por cuotas de lugar de residencia. 
Resultados ponderados por sexo, edad y nivel educativo. 

+/- 3,5%, para un nivel de cofianza del 95%.
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PRINCIPALES
CONCLUSIONES 

La mitad de los bonaerenses no confía en que el gobierno podrá solucionar los problemas económicos. Sin 
embargo, el gobierno sostiene las expectativas positivas en su base de votantes donde encuentra mayor 
nivel de confianza. El 81% de las personas que votó por el FdT en las últimas elecciones confía en la 
capacidad del gobierno para reactivar la economía. 

Con una imagen positiva de 65% y una imagen negativa de 33%, Horacio Rodríguez Larreta reafirma su 
posicionamiento como el dirigente político mejor evaluado consolidando su buena imagen en el conurbano, 
donde alcanza una imagen positiva de 68% en la tercera sección electoral y 71% en la primera sección 
electoral.

Si las elecciones legislativas fueran hoy, el Frente de Todos se impondría con el 51% de los votos. El 86% de 
las personas que votó a la fórmula Fernández-Fernández en la elección anterior, volvería a votar por ese 
espacio hoy. El FdT recibe mayor apoyo entre las personas de bajos ingresos (66%), entre los jóvenes (63%) y 
en la tercera sección electoral (61%).
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IMÁGENES DE 
DIRIGENTES POLÍTICOS
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IMAGEN DE 
ALBERTO FERNÁNDEZ
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“¿Qué opinión tiene del presidente Alberto 
Fernández?”

NEGATIVA

57%

42%

POSITIVA

• La imagen positiva del 
presidente disminuyó 7 puntos 
en los últimos 30 días.

• Alberto Fernández sigue 
manteniendo mayor apoyo 
entre las personas de menor 
nivel educativo (69%), entre los 
jóvenes (67%) y  en la tercera 
sección electoral (65%).
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FUENTE: REYES FILADORO. 800 CASOS RELEVADOS DEL 6 AL 8 DE OCTUBRE EN LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES, A TRAVÉS DE ENCUESTAS TELEFÓNICAS. MDE +/- 3,5%, 
PARA UN NIVEL DE CONFIANZA DEL 95%.

NOTA: LA SUMATORIA DE LOS PORCENTAJES PUEDE NO DAR 100% POR CUESTIONES DE REDONDEO.
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IMAGEN DE 
CRISTINA F. DE KIRCHNER
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“¿Qué opinión tiene de la vice-presidenta 
Cristina Kirchner?”

NEGATIVA

52%

46%

POSITIVA33
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FUENTE: REYES FILADORO. 800 CASOS RELEVADOS DEL 6 AL 8 DE OCTUBRE EN LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES, A TRAVÉS DE ENCUESTAS TELEFÓNICAS. MDE +/- 3,5%, 
PARA UN NIVEL DE CONFIANZA DEL 95%.

NOTA: LA SUMATORIA DE LOS PORCENTAJES PUEDE NO DAR 100% POR CUESTIONES DE REDONDEO.
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IMAGEN DE 
AXEL KICILLOF
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“¿Qué opinión tiene del gobernador Axel 
Kicillof?”

NEGATIVA

51%

46%

POSITIVA

• Axel Kicillof tienen mayor apoyo 
entre las personas de menores 
ingresos (64%).
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FUENTE: REYES FILADORO. 800 CASOS RELEVADOS DEL 6 AL 8 DE OCTUBRE EN LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES, A TRAVÉS DE ENCUESTAS TELEFÓNICAS. MDE +/- 3,5%, 
PARA UN NIVEL DE CONFIANZA DEL 95%.

NOTA: LA SUMATORIA DE LOS PORCENTAJES PUEDE NO DAR 100% POR CUESTIONES DE REDONDEO.
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IMAGEN DE 
MAURICIO MACRI
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“¿Qué opinión tiene del ex presidente 
Mauricio Macri?”

NEGATIVA

27%

72%

POSITIVA

• Macri encuentra el mayor nivel de 
rechazo entre quienes viven en la 
tercera sección electoral (81%) y entre 
los jóvenes (84%).
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FUENTE: REYES FILADORO. 800 CASOS RELEVADOS DEL 6 AL 8 DE OCTUBRE EN LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES, A TRAVÉS DE ENCUESTAS TELEFÓNICAS. MDE +/- 3,5%, 
PARA UN NIVEL DE CONFIANZA DEL 95%.

NOTA: LA SUMATORIA DE LOS PORCENTAJES PUEDE NO DAR 100% POR CUESTIONES DE REDONDEO.
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IMAGEN DE 
MARÍA EUGENIA VIDAL
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“¿Qué opinión tiene de la ex gobernadora 
María Eugenia Vidal?”

NEGATIVA

49%

48%

POSITIVA24 25
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FUENTE: REYES FILADORO. 800 CASOS RELEVADOS DEL 6 AL 8 DE OCTUBRE EN LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES, A TRAVÉS DE ENCUESTAS TELEFÓNICAS. MDE +/- 3,5%, 
PARA UN NIVEL DE CONFIANZA DEL 95%.

NOTA: LA SUMATORIA DE LOS PORCENTAJES PUEDE NO DAR 100% POR CUESTIONES DE REDONDEO.
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IMAGEN DE
HORACIO RODRÍGUEZ LARRETA
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NEGATIVA

65%

33%

POSITIVA

• Entre septiembre y octubre la valoración 
“muy buena” pasó de 22 a 36%, lo que 
indica que HRL consolida su imagen 
positiva.

• El 65% de las personas que tiene una 
imagen positiva de HRL, tiene una 
imagen negativa de Macri.

• El 60% de quienes tienen imagen 
favorable de figuras oficialistas como AF, 
CFK o AK, tiene una imagen positiva de 
HRL.
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“¿Qué opinión tiene del jefe de gobierno de 
Buenos Aires, Horacio Rodríguez Larreta?” 0

20

40

60

80

SEP OCT

POSITIVA NEGATIVA

FUENTE: REYES FILADORO. 800 CASOS RELEVADOS DEL 6 AL 8 DE OCTUBRE EN LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES, A TRAVÉS DE ENCUESTAS TELEFÓNICAS. MDE +/- 3,5%, 
PARA UN NIVEL DE CONFIANZA DEL 95%.

NOTA: LA SUMATORIA DE LOS PORCENTAJES PUEDE NO DAR 100% POR CUESTIONES DE REDONDEO.
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COMPARACIÓN DE LAS IMÁGENES
DE LOS DIRIGENTES CONSULTADOS
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HORACIO RODRÍGUEZ LARRETA 65% 33%

ALBERTO FERNÁNDEZ 57% 42%

CRISTINA F. DE KIRCHNER 52% 46%

AXEL KICILLOF 51% 46%

MARÍA EUGENIA VIDAL 49% 48%

MAURICIO MACRI 27% 72%

IMAG.
POSITIVA

IMAG.
NEGATIVA

• Horacio Rodríguez Larreta 
es el dirigente mejor 
evaluado en este estudio y 
reafirma su penetración en 
el conurbano donde registra 
68% de imagen positiva en 
en la tercera sección 
electoral y 71% de imagen 
positiva en la primera 
sección electoral.

FUENTE: REYES FILADORO. 800 CASOS RELEVADOS DEL 6 AL 8 DE OCTUBRE EN LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES, A TRAVÉS DE ENCUESTAS TELEFÓNICAS. MDE +/- 3,5%, 
PARA UN NIVEL DE CONFIANZA DEL 95%.

NOTA: LA SUMATORIA DE LOS PORCENTAJES PUEDE NO DAR 100% POR CUESTIONES DE REDONDEO.



WWW.REYESFILADORO.COM

EVALUACIÓN DEL 
GOBIERNO NACIONAL
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EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN DE
ALBERTO FERNÁNDEZ
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“¿Cómo cambió su opinión de Alberto 
Fernández desde que asumió hasta 
ahora?”

MI OPINIÓN MEJORÓ 16%

MI OPINIÓN SIGUE SIENDO IGUAL DE BUENA 41%

MI OPINIÓN SIGUE SIENDO IGUAL DE MALA 14%

MI OPINIÓN EMPEORÓ 29%

FUENTE: REYES FILADORO. 800 CASOS RELEVADOS DEL 6 AL 8 DE OCTUBRE EN LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES, A TRAVÉS DE ENCUESTAS TELEFÓNICAS. MDE +/- 3,5%, 
PARA UN NIVEL DE CONFIANZA DEL 95%.

NOTA: LA SUMATORIA DE LOS PORCENTAJES PUEDE NO DAR 100% POR CUESTIONES DE REDONDEO.
(*) POSITIVA: “MI OPINIÓN MEJORÓ” + “MI OPINIÓN SIGUE SIENDO IGUAL DE BUENA”. (
**) NEGATIVA: “MI OPPINIÓN SIGUE SIENDO IGUAL DE MALA” + ”MI OPINIÓN EMPEORÓ”.

NEGATIVA**

57%

43%

POSITIVA*

• Los votantes del interior de la PBA 
expresan mayor disconformidad con 
el gobierno de AF (52%).
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CONFIANZA EN EL GOBIERNO PARA
RESOLVER LA CRISIS ECONÓMICA
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“¿Confía en la capacidad del gobierno para 
resolver la crisis económica?”

• El 81% de los votantes del Frente de 
Todos, confía en la capacidad del 
gobierno para resolver la crisis 
económica. CONFÍA POCO/

NO CONFÍA NADA
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FUENTE: REYES FILADORO. 800 CASOS RELEVADOS DEL 6 AL 8 DE OCTUBRE EN LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES, A TRAVÉS DE ENCUESTAS TELEFÓNICAS. MDE +/- 3,5%, 
PARA UN NIVEL DE CONFIANZA DEL 95%.

NOTA: LA SUMATORIA DE LOS PORCENTAJES PUEDE NO DAR 100% POR CUESTIONES DE REDONDEO.
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ACTITUD DEL GOBIERNO NACIONAL
EN RELACIÓN A LA OPOSICIÓN
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“¿Cree que el gobierno de Alberto Fernández promueve 
una actitud dialoguista con la oposición o que cree que 
promueve una actitud confrontativa con la oposición?”
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PROMUEVE ACTITUD 
DIALOGUISTA

PROMUEVE ACTITUD 
MÁS BIEN 
CONFRONTATIVA

FUENTE: REYES FILADORO. 800 CASOS RELEVADOS DEL 6 AL 8 DE OCTUBRE EN LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES, A TRAVÉS DE ENCUESTAS TELEFÓNICAS. MDE +/- 3,5%, 
PARA UN NIVEL DE CONFIANZA DEL 95%.

NOTA: LA SUMATORIA DE LOS PORCENTAJES PUEDE NO DAR 100% POR CUESTIONES DE REDONDEO.
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UNIDAD DEL
FRENTE DE TODOS
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“¿Diría que actualmente el Frente de Todos es un espacio 
que se encuentra unido o que se encuentra dividido?”

• Entre los votantes del FdT de la última 
elección presidencial, 75% cree que el 
espacio está unido, mientras que el 25% 
restante cree que está dividido.

• Por el contrario, sus adversarios de 
Juntos por el Cambio observan que el 
espacio está mayormente dividido 
(68%).
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ESTÁ UNIDO

ESTÁ DIVIDIDO

FUENTE: REYES FILADORO. 800 CASOS RELEVADOS DEL 6 AL 8 DE OCTUBRE EN LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES, A TRAVÉS DE ENCUESTAS TELEFÓNICAS. MDE +/- 3,5%, 
PARA UN NIVEL DE CONFIANZA DEL 95%.

NOTA: LA SUMATORIA DE LOS PORCENTAJES PUEDE NO DAR 100% POR CUESTIONES DE REDONDEO.
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CONTEXTO
ELECTORAL
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ELECCIONES LEGISLATIVAS
2021 EN PBA
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“Si las elecciones a Diputados y Senadores 
por la Provincia de Buenos aires fuesen 
hoy, ¿por cuál espacio político votaría?”

FRENTE DE TODOS 49% 51%

JUNTOS POR EL CAMBIO 32% 28%

FRENTE DESPERTAR 4% 4%

CONSENSO FEDERAL 3% 3%

FRENTE DE IZQUIERDA 1% 2%

FRENTE NOS 1% 1%

VOTO EN BLANCO 3% 2%

NO SABE 7% 9%

SEP. OCT.

• El 86% de quienes votaron por el FdT
en 2019 lo volvería a hacer en 2021.

• El 70% de quienes votaron por JxC en 
2019 lo volvería a hacer en 2021.

FUENTE: REYES FILADORO. 800 CASOS RELEVADOS DEL 6 AL 8 DE OCTUBRE EN LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES, A TRAVÉS DE ENCUESTAS TELEFÓNICAS. MDE +/- 3,5%, 
PARA UN NIVEL DE CONFIANZA DEL 95%.

NOTA: LA SUMATORIA DE LOS PORCENTAJES PUEDE NO DAR 100% POR CUESTIONES DE REDONDEO.
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ACERCA DE  
REYES FILADORO

• Trabajamos con dirigentes políticos, gobiernos, ONGs y empresas que necesitan mejorar la comunicación, 
definir la estrategia de una campaña o llegar con un mensaje preciso a la comunidad. Nos especializamos 
en investigaciones de mercado, desarrollo estratégico y diseño integral de campañas de comunicación.  

• Reyes Filadoro está dirigida por la politóloga Florencia Filadoro y el licenciado en periodismo Hernán 
Reyes, ambos con amplia experiencia en campañas políticas y comunicación de empresas en América 
Latina, Reino Unido y Estados Unidos.

• Para conocer más sobre nuestros informes dirigirse a www.reyesfiladoro.com
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